

पहले मैनुयाना क्रिकेट कप पर जोधपुर पाखर का कब्जा

टूर्नामेंट में 27 टीमों ने लिया भाग, एमवीआई ने कहा- युवाओं के लिए खेलें जरूरी



पहले मैनुयान क्रिकेट कप को उद्घाटन करते हुए उदयेश लखन (बीज)।



शिवल व जी के सम्मिलित करते हैंडी खेलें कप व सतर्क युवाओं सिंह (बीज)।

प्रमुख संवाददाता: अशोक

पहले मैनुयान क्रिकेट कप का उद्घाटन करने वाली टीम ने अपने नाम कर लिया। जबकि दूसरे स्थान पर मैनुयान टीम मैनुयान रही। तलाशी से पहले प्रिन्सिपल के सहयोग से आयोजित इस टूर्नामेंट का उद्घाटन मंडर बहलाल शर्माकर शीर्ष सिद्धि मिल व राधा के सरपंच कुलकर्णी सिंह (बीज) ने करवा कर किया। टूर्नामेंट में कुल 27 टीमों ने भाग लिया। अबी दशन टीम हीराणा से थी। सरपंच कुलकर्णी सिंह (बीज) ने मेहमानों का स्वागत किया। शीर्ष सिद्धि मिल ने टूर्नामेंट खतमने पर राधा के

मुखाककार वी। एमवीआई शीर्ष सिद्धि मिल ने कहा कि युवाओं के सर्वांगीण विकास के लिए खेलें जरूरी हैं। मुखाककार सिंह मुखा ने मेहमानों का धन्यवाद किया।

उद्घाटनी मैच मैनुयान ए टीम व करीअन सी टीम के बीच खेला गया। इनमें मैनुयान ए टीम विजेता थी। पहले दिन का दूसरा मैच मैनुयान सी टीम व करीअन सी टीम के बीच हुआ। इसमें मैनुयान ने सिर्फ 32 रनों का लक्ष्य करीअन सी टीम के लिए रखा लेकिन करीअन सी टीम सिर्फ 28 रन ही बनाई। करीअन सी व लाली सी टीम के बीच मुखाको में करीअन सी टीम ने 7 अंकों में 64 रनों का

लक्ष्य किया, लेकिन लाली टीम सिर्फ 62 रन ही बनाई। ये रनों के अंतर से करीअन सी टीम विजेता थी। चौथा मैच में लाली व मिनेयन सी टीम के बीच खेला गया। इसमें लाली टीम ने पहले बॉटिंग कर आठ विकेटों के मुकाम से 56 रन बनाए। मिनेयन टीम भी आठ विकेटों के मुकाम पर सिर्फ 42 रन ही बनाई। लाली ने 14 रनों से मैच को जीत लिया। सीपीएस सत्य चंद सिंगल मुखाअधीन के दौर पर पहुंचे। उन्होंने राधा के सरपंच व पंचायत के हुए लिए आ रहे प्रयत्नों की सराहना की। मैच पर सरपंच कुलकर्णी सिंह, जसवीर सिंह, लखन सिंह, टीएमएस के मेहमान शिवल

आजल व सीएसआर अशोक शीर्ष सिद्धि मिल, मुखाककार सिंह, मेहमान कर्णल सिंह, शिवल लखन सिंह, राजेश सिंह, युवाश्रीर सिंह, शंटी हीराणा, मुखाको वी।

ये रहे मैच के आकर्षण

पहले मैनुयान क्रिकेट कप को उद्घाटन करने वाली टीम	जोधपुर पाखर
दूसरे स्थान पर रहने वाली टीम	मैनुयान
दशम संतर्क	जी
मैच उदघाटन व मैच	शंटी
दशम बॉलर	जयल मैनुयान
मैच उदघाटन व संतर्क	शंटी व मैनुयान